



## ERRATA 1

### TERMO DE REFERÊNCIA PARA SOLICITAÇÃO DE PROPOSTA

#### CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE CONSTRUÇÃO DE SEDE ADMINISTRATIVA PARA O PARQUE NATURAL DE RAPOSO - ITAPERUNA/RJ

O IDG – Instituto de Desenvolvimento e Gestão, torna público a publicação de Errata referente ao processo nº FMA-0012-RAPOSO-CMP-2018-009-TSP-B.

Na oportunidade, informamos às empresas proponentes considerar a alteração do item 4.2.3 – Subitem 4.2.3.1/B, atendendo especificações do Projeto Executivo:

#### 4. DA MODALIDADE E TIPO DE SELEÇÃO

4.2.3

4.2.3.1

**Onde se lê:**

**B - Qualificação e competência da equipe técnica para a prestação dos serviços: máximo de 50 pontos**

Item	Critério de Seleção	Marcar X	Pontuação	Máximo
I	Atestado técnico comprovando experiência em execução de obras de construção de eco telhado ou jardim vertical		10	<b>10</b>
II	Atestado técnico comprovando experiência em execução de obras de geração de energia eólica		10	<b>10</b>
III	Atestado técnico comprovando experiência em execução de obras de instalação de placas fotovoltaicas		10	<b>10</b>
IV	Comprovação de obras executadas com obtenção de certificação LEED, Acqua ou Procel pelo profissional ou pela empresa		10	<b>10</b>
V	Atestado técnico comprovando experiência em execução de obras de subestação		10	10
	<b>TOTAL</b>			<b>50</b>

**Leia-se:**

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO

CNPJ: 04.393.475/0001-46

www.idg.org.br

FMA-0012-RAPOSO-CMP-2018-009-Errata1



## ERRATA 1

### B - Qualificação e competência da equipe técnica para a prestação dos serviços: máximo de 50 pontos

Item	Critério de Seleção	Marcar X	Pontuação	Máximo
I	Atestado técnico comprovando experiência em execução de obras de construção de eco telhado ou jardim vertical		15	15
II	Atestado técnico comprovando experiência em execução de obras com instalação de placas fotovoltaicas		15	15
III	Comprovação de obras executadas com obtenção de certificação LEED, Acqua ou Procel pelo profissional ou pela empresa		20	20
	<b>TOTAL</b>			<b>50</b>

Permaneceremos à disposição para esclarecimentos,

### COMISSÃO DE COMPRAS

[www.idg.org.br](http://www.idg.org.br)

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO

CNPJ: 04.393.475/0001-46

[www.idg.org.br](http://www.idg.org.br)

FMA-0012-RAPOSO-CMP-2018-009-Errata2